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Apklausos tikslas ir respodentai

Absolventų apklausa vykdyta 2018 m. birželio – liepos mėn.

Tikslas – išsiaiškinti 2017 m. Vytauto Didžiojo universitetą (VDU) baigusiųjų nuomonę apie 
studijas ir jų pasirengimą profesinei veiklai.

Respondentai – bakalauro, magistrantūros, vientisųjų ir profesinių studijų programose studijavę 
VDU studentai. Respondentai apklausiami praėjus vieneriems metams po jų studijų baigimo.

Žemiau pateikiami respondentų atsakymai apie pasirengimą profesinei veiklai ir esamą karjeros 
situaciją.

Į šiuos klausimus apklausoje atsakė 366 absolventai (20 % VDU absolventų) – 224 bakalauro, 108 
magistrantūros, 27 vientisųjų ir 7 profesinių studijų absolventai. 

Toliau pateikiamiems apklausos apibendrintiems rezultatams dėl mažo absolventų aktyvumo 
trūksta reprezentatyvumo, tačiau galime įžvelgti tam tikras bendras gaires, tendencijas.



Respondentai akademiniuose padaliniuose

Akademinis padalinys Absolventų
skaičius *

Respondentų
skaičius

Apklausoje dalyvavusių 
absolventų procentas 

Ekonomikos ir vadybos fakultetas 296 51 8,91 %

Gamtos mokslų fakultetas 193 36 19,63 %

Humanitarinių mokslų fakultetas 246 60 18,14 %

Informatikos mokslų fakultetas 72 19 35,09 %

Katalikų teologijos fakultetas 39 4 8,33 %

Menų fakultetas 137 29 13,19 %

Muzikos akademija 63 6 2,13 %

Politikos mokslų ir diplomatijos fakultetas 380 62 13,58 %

Socialinių mokslų fakultetas 288 63 17,92 %

Teisės fakultetas 150 36 20,86 %

Iš viso 1864 366 20 %

* 2016/2017 m. m. bakalauro, magistrantūros, vientisųjų ir profesinių studijų absolventų skaičius.



Ar dirbo apklausos vykdymo metu
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Ar darbas susijęs su baigta studijų programa
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Koks yra atliekamo darbo pobūdis
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Koks yra atliekamo darbo pobūdis
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Mėnesinis atlyginimas,
atskaičius mokesčius
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Ar ieško darbo

Ar ieško/ ieškos su 
baigta studijų programa 

susijusio darbo
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Kas buvo naudingiausia rengiantis darbo rinkai
(Buvo galima pasirinkti visus tinkamus atsakymus)
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Patirtis, įgyta tarptautinių studijų arba praktikos metu (N=72)

Žinios ir įgūdžiai, įgyti kitos (ne studijų ar tarptautinės)
praktikos metu (N=109)

Dėstytojų pagalba (N=89)

Žinios ir įgūdžiai, įgyti studijų praktikos metu (N=173)

Žinios ir įgūdžiai, įgyti atliekant savarankiškas užduotis
(N=194)

Žinios ir įgūdžiai, įgyti paskaitų, seminarų, laboratorinių darbų
ir kitų studijų užsiėmimų metu (N=186)
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Visi apklausos respondentai



Apklausą atliko ir rezultatus pristatė 
VDU Karjeros centras

www.karjera.vdu.lt

karjera@vdu.lt

http://www.karjera.vdu.lt/

